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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 31 août au 5 septembre 2011. 

• Echantillon de 888 individus inscrits sur les listes électorales issus d’un échantillon 
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access 
panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle, région de l’interviewé(e) et vote au 1er tour de 

l’élection présidentielle de 2007. 

• Les rappels sont issus d’une enquête pour Marianne réalisée en ligne du 3 au 5 juin 2011. Echantillon de 1449 individus inscrits sur 

les listes électorales issus d’un échantillon représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access 

panel Harris Interactive. Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, catégorie 

socioprofessionnelle, région de l’interviewé(e) et vote à l’élection présidentielle de 2007

• Les intentions de vote constituent un rapport de force à un moment donné. Elles ne 

peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives du résultats du 

scrutin.
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Tableau récapitulatif
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Hypothèse

François Hollande

Hypothèse 

Martine Aubry 

Hypothèse Ségolène 

Royal

Nathalie Arthaud 1% 1% < 1%

Philippe Poutou < 1% < 1% 1%

Jean-Luc Mélenchon 3% 5% 7%

Candidat PS 28,5% 24% 15%

Eva Joly 8% 7% 10%

François Bayrou 7% 8% 9%

Jean-Louis Borloo 7% 7% 9%

Dominique de Villepin 3% 3% 4%

Nicolas Sarkozy 23,5% 24% 24%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% 1%

Marine Le Pen 18% 20% 20%



Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 – Hypothèse François Hollande (évolutions par rapport à juin 2011)
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Base: Aux inscrits sur les listes électorales.

< 1%

+1

= (la candidate testée en juin était Myriam Martin)

-4

+1,5

+2 (le candidat testé en juin était Nicolas Hulot)

+1

=

+1

+0,5

=

-3



© Harris Interactive 5

Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012- Hypothèse François Hollande (résultats détaillés 1/3)

Total SEXE AGE CSP

Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 
plus

CSP+ CSP- Inactifs

Nathalie Arthaud 1% - 2% 1% 3% 1% 1% - 2% 1%

Jean-Luc Mélenchon 3% 4% 2% 1% 2% 4% 4% 4% 4% 2%

François Hollande 28,5% 29% 28% 29% 24% 30% 29% 31% 29% 25%

Eva Joly 8% 7% 9% 13% 11% 7% 6% 6% 8% 9%

François Bayrou 7% 8% 6% 5% 17% 5% 6% 10% 6% 6%

Jean-Louis Borloo 7% 7% 7% 11% 7% 6% 6% 8% 5% 8%

Dominique de Villepin 3% 2% 4% 2% 4% 5% 2% 3% 4% 2%

Nicolas Sarkozy 23,5% 22% 25% 22% 19% 22% 25% 26% 19% 24%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% 1% - - 1% 2% 1% 1% 1%

Marine Le Pen 18% 20% 16% 16% 13% 19% 19% 11% 22% 22%
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Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 - Hypothèse François Hollande (résultats détaillés 2/3)

Total PROXIMITE POLITIQUE

Sous-total 
Extrême-
Gauche et 
Gauche

Sous-total 
Extrême-
Gauche

Sous-total 
Gauche

Le Front 
de 

Gauche

Le Parti 
Socialiste

Les Verts 
/ Europe 
Ecologie

Le 
MoDem

Sous-total 
Extrême-
Droite et 
Droite

Sous-total 
Droite

L’Alliance 
Républi-
caine, 

Ecologiste 
et Sociale 

L'UMP Le Front 
National 

Sans 
préférenc

e 
partisane

Nathalie Arthaud 1% 2% 11% 2% - - 8% - - - - - - 1%

Jean-Luc Mélenchon 3% 7% 23% 6% 53% 2% - - - - - - 1% 3%

François Hollande 28,5% 61% 16% 64% 38% 83% 19% 16% 3% 3% 3% 2% 1% 23%

Eva Joly 8% 18% 14% 18% 4% 5% 65% 2% - - - - - 5%

François Bayrou 7% 4% 9% 4% - 4% 2% 68% 2% 3% 6% 1% - 9%

Jean-Louis Borloo 7% 3% 17% 2% - 2% 3% 5% 10% 13% 67% 3% - 9%

Dominique de Villepin 3% 2% - 2% - 1% 3% 3% 3% 4% 3% 1% - 6%

Nicolas Sarkozy 23,5% - - - - 1% - 6% 49% 65% 11% 83% 2% 14%

Nicolas Dupont-Aignan 1% - - - - - - - 2% 2% - 1% - 1%

Marine Le Pen 18% 3% 10% 2% 5% 2% - - 31% 10% 10% 9% 96% 29%
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Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 - Hypothèse François Hollande (résultats détaillés 3/3)

Total VOTE2007

Olivier  
Besancenot

Ségolène Royal François  Bayrou Nicolas  Sarkozy Jean-Marie  Le 
Pen

Nathalie Arthaud 1% 8% 1% - - -

Jean-Luc Mélenchon 3% 10% 4% 1% - 2%

François Hollande 28,5% 38% 71% 24% 4% 3%

Eva Joly 8% 18% 10% 7% - -

François Bayrou 7% 3% 3% 31% 2% 1%

Jean-Louis Borloo 7% 13% 2% 15% 8% 1%

Dominique de Villepin 3% - 3% 7% 2% 2%

Nicolas Sarkozy 23,5% - 1% 11% 68% 5%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 3% 1% - 1% 1%

Marine Le Pen 18% 7% 4% 4% 15% 85%



Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 – Hypothèse Martine Aubry (évolutions par rapport à juin 2011)
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Base: Aux inscrits sur les listes électorales.

< 1%

+1

= (la candidate testée en juin était Myriam Martin)

-2

+1 (le candidat testé en juin était Nicolas Hulot)

+2

=

-2

-1

=

=

+1
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Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012- Hypothèse Martine Aubry  (résultats détaillés 1/3)

Total SEXE AGE CSP

Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 
plus

CSP+ CSP- Inactifs

Nathalie Arthaud 1% - 2% 2% 3% - 1% - 2% 1%

Jean-Luc Mélenchon 5% 7% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 5% 4%

Martine Aubry 24% 23% 25% 35% 20% 25% 21% 27% 23% 22%

Eva Joly 7% 7% 7% 8% 10% 6% 6% 6% 7% 8%

François Bayrou 8% 10% 6% 7% 16% 7% 7% 13% 5% 6%

Jean-Louis Borloo 7% 7% 7% 9% 8% 5% 7% 8% 5% 8%

Dominique de Villepin 3% 2% 4% 2% 6% 4% 2% 3% 5% 3%

Nicolas Sarkozy 24% 21% 27% 20% 20% 25% 26% 27% 19% 25%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - 1% 1%

Marine Le Pen 20% 22% 18% 14% 14% 22% 22% 11% 28% 22%
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Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 - Hypothèse Martine Aubry (résultats détaillés 2/3)

Total PROXIMITE POLITIQUE

Sous-total 
Extrême-
Gauche et 
Gauche

Sous-total 
Extrême-
Gauche

Sous-total 
Gauche

Le Front 
de 

Gauche

Le Parti 
Socialiste

Les Verts 
/ Europe 
Ecologie

Le 
MoDem

Sous-total 
Extrême-
Droite et 
Droite

Sous-total 
Droite

L’Alliance 
Républicai

-ne, 
Ecologiste 
et Sociale 

L'UMP Le Front 
National 

Sans 
préférenc

e 
partisane

Nathalie Arthaud 1% 3% 18% 2% - - 9% - - - - - - -

Jean-Luc Mélenchon 5% 11% 25% 11% 65% 5% - - 1% - - - 1% 4%

Martine Aubry 24% 57% 19% 59% 22% 75% 23% 9% 1% 1% 3% 1% - 14%

Eva Joly 7% 16% 10% 16% 3% 5% 60% - - - - - - 6%

François Bayrou 8% 5% 6% 4% - 6% 3% 77% 2% 2% 3% 1% - 12%

Jean-Louis Borloo 7% 2% 14% 2% - 2% 2% 3% 10% 14% 68% 2% - 9%

Dominique de Villepin 3% 2% - 2% - 2% 3% 5% 3% 4% 3% 2% - 6%

Nicolas Sarkozy 24% 1% - 1% - 2% - 6% 47% 62% 10% 81% 1% 18%

Nicolas Dupont-Aignan 1% - - - - - - - 2% 3% - 1% - 1%

Marine Le Pen 20% 3% 8% 3% 10% 3% - - 34% 14% 13% 12% 98% 30%



© Harris Interactive 11

Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 - Hypothèse Martine Aubry (résultats détaillés 3/3)

Total VOTE2007

Olivier  
Besancenot

Ségolène Royal François  Bayrou Nicolas  Sarkozy Jean-Marie  Le 
Pen

Nathalie Arthaud 1% 12% 1% - - -

Jean-Luc Mélenchon 5% 21% 6% 2% - 2%

Martine Aubry 24% 18% 68% 16% 2% -

Eva Joly 7% 19% 8% 5% - -

François Bayrou 8% 9% 2% 37% 2% -

Jean-Louis Borloo 7% 10% 4% 17% 5% -

Dominique de Villepin 3% - 2% 8% 2% 1%

Nicolas Sarkozy 24% - 2% 10% 70% 5%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 3% 1% - 1% 1%

Marine Le Pen 20% 8% 6% 5% 18% 91%



Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 – Hypothèse Ségolène Royal (évolutions par rapport à juin 2011)
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Base: Aux inscrits sur les listes électorales.

< 1%

-1

+2

=

-2

-2

+1 (la candidate testée en juin était Myriam Martin)

=

+3 (le candidat testé en juin était Nicolas Hulot)

=

+1

-2
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Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012- Hypothèse Ségolène Royal (résultats détaillés 1/3)

Total SEXE AGE CSP

Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 
plus

CSP+ CSP- Inactifs

Philippe Poutou 1% 1% 1% 3% 3% 1% - 1% 2% 1%

Jean-Luc Mélenchon 7% 9% 5% 3% 3% 8% 9% 8% 7% 6%

Ségolène Royal 15% 13% 17% 21% 11% 17% 13% 15% 15% 15%

Eva Joly 10% 9% 11% 13% 13% 8% 9% 10% 9% 10%

François Bayrou 9% 11% 7% 11% 18% 7% 7% 12% 8% 7%

Jean-Louis Borloo 9% 9% 9% 10% 12% 8% 8% 11% 8% 9%

Dominique de Villepin 4% 3% 5% 3% 7% 5% 3% 4% 6% 3%

Nicolas Sarkozy 24% 21% 27% 21% 19% 24% 26% 27% 19% 25%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% 1% 1% - - 2% - 1% 2%

Marine Le Pen 20% 23% 17% 14% 14% 22% 23% 12% 25% 22%



© Harris Interactive 14

Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 - Hypothèse Ségolène Royal (résultats détaillés 2/3)

Total PROXIMITE POLITIQUE

Sous-total 
Extrême-
Gauche et 
Gauche

Sous-total 
Extrême-
Gauche

Sous-total 
Gauche

Le Front 
de 

Gauche

Le Parti 
Socialiste

Les Verts 
/ Europe 
Ecologie

Le 
MoDem

Sous-total 
Extrême-
Droite et 
Droite

Sous-total 
Droite

L’Alliance 
Républicai

-ne, 
Ecologiste 
et Sociale 

L'UMP Le Front 
National 

Sans 
préférenc

e 
partisane

Philippe Poutou 1% 1% 22% - - - - - - - - - - 4%

Jean-Luc Mélenchon 7% 17% 27% 16% 82% 10% - - 1% - - - 1% 6%

Ségolène Royal 15% 38% 29% 39% 8% 55% 7% - - - - - - 8%

Eva Joly 10% 23% 6% 24% 10% 10% 79% 2% - 1% 2% - - 7%

François Bayrou 9% 7% 7% 7% - 9% 5% 81% 2% 2% - 1% - 10%

Jean-Louis Borloo 9% 6% - 6% - 7% 5% 5% 11% 15% 72% 4% - 11%

Dominique de Villepin 4% 3% - 3% - 2% 4% 6% 4% 5% 4% 1% - 9%

Nicolas Sarkozy 24% 1% - 1% - 2% - 6% 47% 62% 11% 82% 3% 16%

Nicolas Dupont-Aignan 1% - - - - - - - 2% 2% - - - 1%

Marine Le Pen 20% 4% 9% 4% - 5% - - 33% 13% 11% 12% 96% 28%
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Intention de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 - Hypothèse Ségolène Royal (résultats détaillés 3/3)

Total VOTE2007

Olivier  
Besancenot

Ségolène Royal François  Bayrou Nicolas  Sarkozy Jean-Marie  Le 
Pen

Philippe Poutou 1% - - 2% - -

Jean-Luc Mélenchon 7% 29% 10% 4% - 2%

Ségolène Royal 15% 21% 52% 2% - -

Eva Joly 10% 22% 15% 6% 1% -

François Bayrou 9% 10% 4% 39% 2% 1%

Jean-Louis Borloo 9% 7% 6% 21% 7% -

Dominique de Villepin 4% - 3% 9% 3% 2%

Nicolas Sarkozy 24% - 2% 10% 70% 6%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 3% 1% - 1% 1%

Marine Le Pen 20% 8% 7% 7% 16% 88%


